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BeposaTHOCTHbIN MeTO, OLEeHKN TEXHUYECKOro COCTOSHNSA KOHCTPYKLNK
Xene3obeToOHHOro MOHOMUTHOMO NEPEKPLITUS 34aHUN CTapOn rOPOaCKON
3acTpOUKN

K.m.H., npogheccop B.A. Cokosoe*,
OY CaHkm-lNemepbypackuli 20cydapcmeeHHbIU nonumexHu4deckuli yHugeepcumem

PaccmatprBaeTcsa kene3obeTOHHOEe MOHOMWUTHOE MeXOySTaXHOoe MepekpbiTUe, BbINOMHEHHOE MO CXeMe
GanouyHom knetkn. [lepekpbiTue npeacTaBNAeTCAd KaK CrioXHas KOHCTPYKTMBHas cuUCTeMa HEeKOTOporo
MPOMEXYTOYHOIrO YPOBHS, SBMSAIOLWAACH KOHCTPYKTVMBHBIM 3fIEMEHTOM CUCTeMbl criefyowero, 6ornee BbICOKOro
YPOBHSA — NPOMBbILLUIIEHHOrO 34aHUS B LieNOM, XapakTepHoro A CTapon ropoackon s3actponku r. CaHkT-lNetepbypra.
lMepekpbiTME COCTOMT U3 rnaBHbIX 6anok Gy, BTOpocTeneHHbIX 6anok W, NAnTHBIX y4acTKoB Fy 1 KONOHH L, KOTOpbIe
paccMaTpuBaloTCA Kak ero aneMeHTbl-nogcmuctemMel. Ha pyc. 1 B kauectse npumepa nokasaHa cxema packnagku aTnx
snemMeHToB. Kak BMOHO M3 3TOr0 puUCyHKa, B COCTaB KOHCTPYKTMBHOW CUCTEMbI «NepekpbiTue» BXOAAT 4eTbipe
noacucteMbl: noacuctemMa «rnasHble 6anku» (g=3), noacuctema «BTOpoOCTeneHHble Ganku» (w=22), nogcucrema
«NNUTHbIE ydacTkm» (f=24) n nogcmcTema «KOMOoHHbI» (/=2). Ana aHanu3a nx TEXHUYECKOro COCTOsIHMS, a Takke Angd
HasHa4YeHNs1 KaTeropuin TEXHUYECKOro COCTOSAHMSA MPEeAnoXeH Noaxod, OCHOBAaHHBLIN Ha TeopeTUYeckoM annapare
TEXHUYECKOW [OWAarHOCTUKM C WUCMONb30BaHMEM BEPOSATHOCTHbLIX METOOOB pPacrno3HaBaHWUS COCTOSHUMA CIIOXHbIX
TEXHNYECKNX CUCTEM.

[unarHocTnpoBaHue npegnaraeTcs BbIMOMHUTb maBHele Garku
CTaTUCTUYECKUMU MEeToZamMu C  UCMONb30BaHMEM
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Mocne BbIYNCIEHNS anoCTepuopHbLIX /
BEPOSATHOCTEN COCTOSIHUIA anemMeHToB noacuctembl, ®&
a 3aTeM KOHCTPYKTVUBHOI CUCTEMbI «NEepeKpbITUE» MO /Zr
yKa3aHHOI 3aBWCUMOCTU, OCYLLECTBMAETCA aHanu3
MOMyYeHHbIX Pe3ynbLTaToB C  MCMOMb30BaHMEM ‘/
annapata Teopuu uHdoOpPMaLUMM, B YACTHOCTU C 1 /' 11 Ot/

ncrnonb3oBaHMeM NOHATUI WHopMaLIMOHHON
aHTponuu. B pabotax [4, 5], npuBeaeH npumep ®
NpPUMEHEHUs nNpeanoXeHHbIX MeToa0B npwm @ @ ©) @
OVarHocTMpoBaHUM COCTOSHUI ABYX FMaBHbIX 6anok MnuTHbIE yYacTku

YKene3obeToHHble

nepekpblta G; n G, a TaKKe AN HEKoTOpOW onohbel  BropocTeneHHbie Ganku
obbenmHeHHon cuctembl G=G; G, (k=1,2), KoTopas

onpegenseTca coyveTaHMeM COCTOSIHMM MOACUCTEM PucyHok 1. Cxema packnagku 35ieMeHToB
Giu Go. Xene3o6eTOHHOro MOHOJSIUTHOIO NepeKpPbITUS

[na npoBefeHus1 BEPOSTHOCTHOIO aHanmM3a TEXHUYECKOro COCTOSIHMSI paccMaTpuBaeMOro B gaHHow paboTte
obbekta B OonofiHeHMe K uMmetowencs B [4, 5] guarHocTuyeckonm maTpuue ansd rnaeHbix 6anok (tabnuua 1)
COCTaBMEHbl ANArHOCTMYECKME MaTpuubl ONS BCeX MNOACUCTEM: Afsl BTOPOCTENEHHbIX Oanok (Tabnuvua 2), ons
NANTHBIX y4acTKOB nepekpbiTusa (Tadnuua 3) n ona KonoHH (tTabnuua 4). B Tabnuuax npencraBneHbl XapaKTepHble
ONS Ka4oro anemMeHTa MOBPEeXAEHUs — ONArHoCTUYECKNE MPU3HaAKW, U 3anucaHbl BEPOSITHOCTU MX NPOSIBIEHUS B
KaXkJOM M3 Ha3HA4YeHHbIX B COOTBETCTBUM C [1] NATM COCTOAHUA — guarHo30B Sy, S,, Sz, Sy, Ss. OTn 3HadeHus, a
TaKkKe anpuopHble BEPOATHOCTU cocToaHun P(S)) [4] nonydeHbl MO pesynbTataM CcTaTUCTMYeckon ob6paboTku
GonbLUOro KONMMYECTBa AaHHbIX paHee BhINOMHEHHbIX 0OcrnedoBaHM O0ObEKTOB nogobHoro Tuna (He MeHee cTa).
CnenyeTt OTMETUTL, YTO B J@HHOW CTaTbe BCE AMArHOCTMYECKME MaTpuLbl Y4acTBYHOT B BEPOATHOCTHOM aHanu3e 6e3
OLEHKM OUarHoCTU4eCcKoro Beca u LEHHOCTU ChOPMYIMPOBaHHbLIX B 3TUX MaTpMLaxX QUarHOCTUYECKUX NPU3HaKoB [6].

[naBHble 6anku. [laHHble AnarHocTUpoBaHMA rmaeHbiX 6anok G; u G, NPUHATLI TAKUMK XKe, Kak B cTaTbe [5],
TO ecTb Ana 6ankn G; NonyyeHo:

ES *
P(Gy1 /K1) =0,351/39,9=0,0088; P(Gjp/Kj)=7,76/39,9 =0,194;

* %
P(Gy3 / K1) =27,81/39,9 = 0,697; P(Gyg /K] )=3,94/39,9 =0,099;

sk
P(Gy5 / K1) = 0,046 /39,9 = 0,0011.
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OHTponusa cocTosiHuA aton bankm H(G;)=0,358, a konn4yecTBO BHeCeHHON nHdopmaummn V(G,)=0,342.
[Ons 6ankn G, aHanorn4Hble AaHHbIE UMEOT BUA

3k *
P(Gyy / Ky ) =53,85/189,9 = 0,284; P(Gay / K1) =79,37/189,9 = 0,418;
* *
P(Gy3 / Ky ) =50,75/189,9 = 0,267; P(Gag / K1) =5,93/189,9 = 0,031;
sk
P(Gps / K1) = 0,025/189,9 = 0,00013.

OHTponusa cocTosHusa H(G,)=0,514, a BennunHa V(G,) nonyynnace pasHon V(G,)=0,186.

Tabnuya 1. JuazHocmuy4eckass Mampuua 0ns 2naeHbIx 6anok

Ne OdunarHocTtuyeckue Ki Paspsgbl p(ki) CocT. S4 Coct. S, | Coct. S3 | CocT. Sy CocrT. S5
n/n | npusHaku Nnpu3HaKkoB
P(S1) P(S2) P(Ss) P(S4) P(Ss)
0,18 0,29 0,35 0,13 0,05
1 MospexneHus 6eToHa, | k11 | Aa p(ki1) | 0,14 0,29 0,40 0,56 0,76
CHMXalolLlMe ero CBOWCTBA
N0 OTHOLLEHMIO K apMaType k12 HeT p(ki2) | 0,86 0,71 0,60 0,44 0,24
2 MpoponbHble TpewwmHbl B | ka1 | Aa p(k21) | 0,05 0,27 0,38 0,59 0,88
3alUUTHOM croe  BAOMb
ApMAaTYPHbIX CTEPXKHEN k22 HeT p(k2) | 0,95 0,73 0,62 0,41 0,12
3 HopmanbHbie TpewuHbl | Ka <0,4 mm p(kss) | 0,92 0,78 0,67 0,54 0,22
(WnprHa packpbITUs)
k2 | 0o 1,0 Mmm p(ks2) | 0,07 0,21 0,28 0,34 0,48
kaz | 21,0 Mm p(ks3) | 0,01 0,01 0,05 0,12 0,30
4 HaknoHHble TpewwHsl | kg1 | Aa p(ks1) | 0,03 0,05 0,28 0,30 0,35
(hannune)
ka2 HeT p(ks2) | 0,97 0,95 0,72 0,70 0,65
5 MpoyHocTb 6eToHa Ks1 npoekTHas p(ks1) | 0,79 0,49 0,33 0,28 0,20
ksz | <30% p(ksz) | 0,17 0,33 0,36 0,39 0,42
kss | >30% p(kss) | 0,04 0,18 0,31 0,33 0,38
6 Kopposusa apmaTypsbl Ke1 <5% p(ke1) | 0,73 0,52 0,33 0,26 0,13
ke | 5-20 p(ke2) | 0,23 0,28 0,34 0,39 0,40
kes | >20% p(kes) | 0,04 0,20 0,33 0,35 0,47
7 Mporn6 k71 ponyckaembin | p(k71) | 0,93 0,82 0,59 0,35 0,11
k72 | <£30% p(k72) | 0,05 0,11 0,28 0,39 0,43
kzs | >30% p(kzs) | 0,02 0,07 0,13 0,26 0,46
8 Ycrnosue npouHoctm  no | kg | ;a p(ks1) | 0,93 0,75 0,53 0,29 0,09
HOpMarbHBIM CE4EHAM kez | Het p(ksz) | 0,07 0,25 0,47 0,71 0,91
9 YcnoBue  npoyvyHOCTM MO | Kot na p(ke1) | 0,94 0,83 0,75 0,55 0,33
HAKMOHHBIM CE4EHNsM kez | HeT p(kez) | 0,06 0,17 0,25 0,45 0,67

AHanornyHble napameTpbl NonyyeHsl Ana 6ankn G; aToro xe nepekpbiTus. MeToamka BEpOSTHOCTHOro pacyeTa
N gmarHoctnyeckas matpuua Ans 9Toh 6anku MNpuHATH TakuMu xe, Kak u ansa 6anok G; n G, HO NpusHaku,
XapakTtepusyLwme coctosHuMs Ganok B guarHoctudeckon matpuue (cm. Tabnuuy 1) M BbisiBNEHHble B XoAe
obcnenoBaHus, Ans 6anku G; UMeloT CBOIO peanu3auuio:

1) noBpexaeHunin HapyXHOM NOBEPXHOCTN HET;

2) NpoaosbHbIX TPELWH B 3aLLIMTHOM CIO€E HET;

3) HOopMarnbHble TPEeLUUHbI B pacTAHYTOW 30He packpbiTveM Ao 0,4 MM ecTb;
4) HaKMOHHbIE TPELUUHBI ECTb;
5) npoyHoCTb 6ETOHa OKasanacb He HWKE NPOEKTHOW;
6) umeeT MecTo obHaxuBLIAsACS apmaTtypa, MeHee 5% cedeHus KOTOPOoW NOPaXeHo KOPPO3Men;
7) npornb He npeBblLaeT HOPMAaTUBHBIN;
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8) ycrnoBue NpPOYHOCTM MpW pacyeTe No HoOpMasibHbIM CEYEHUSIM YO0BNETBOPSAETCS;
9) ycrnoBue NPOYHOCTM MPY pacyeTe Mo HAKIMOHHLIM CEeYEeHUSIM He YAOBeTBOpseTcs.

Torpa gna 6anku Gz no aHanorun ¢ G4 n G, NonyyeHo:

* *
P(G31 /K1) =0,245; P(G3yp / K1) =0,315;
% %

P(Gz3 / K1) =0,420; P(G3q / K7) =0,020;

*
P(G35 / Ky ) =0,00002.

Ta6nuya 2. QuazHocmuyeckass Mampuua 05151 emopocmerneHHbIX 6anok

Ne OdunarHocTtuyeckue Ki Paspsgbl p(ki) CocT. S4 Coct. S, | Coct. S3 | CocT. Sy CocrT. S5
n/n | NpU3Hakn Npu3HaKkoB
P(S1) P(Sz2) P(Ss) P(S4) P(Ss)
0,17 0,29 0,25 0,18 0,11
1 MospexneHus GeToHa, | k11 | Aa p(ki1) | 0,12 0,31 0,42 0,66 0,84
CHWXalolLLMe ero cBoWCTBa
[0 OTHOLLEHWIO K apMaType k12 HeT p(ki2) | 0,88 0,69 0,58 0,34 0,16
2 MpoponbHble TpewuHbl B | kg aa p(k21) | 0,06 0,25 0,40 0,58 0,89
3alMTHOM croe  BAOOMb
apMaTypHbIX CTEPXHEit k22 HeT p(kz2) | 0,94 0,75 0,60 0,42 0,11
3 HopmanbHbie TpewmHbl | Kaq <0,4 Mmm p(ks1) | 0,85 0,75 0,66 0,53 0,24
(wmpuHa packpbITuS)
ks2 | no 1,0 mm p(ks2) | 0,13 0,21 0,27 0,35 0,47
ka3 21,0 MM p(kss) | 0,02 0,03 0,07 0,12 0,29
4 HaknoHHble TpewwHsl | kg1 | Aa p(ks1) | 0,05 0,11 0,26 0,33 0,36
(Hanume) kip | Her p(kez) | 0,95 0,89 0,74 0,67 0,64
5 MpoyHocTb 6eToHa Ks1 npoekTHas p(ks1) | 0,75 0,50 0,34 0,27 0,22
ks2 <30% p(ks2) | 0,18 0,31 0,35 0,39 0,41
ks3 >30% p(kss) | 0,07 0,19 0,31 0,34 0,37
6 Kopposus apmaTypsbl Kes1 <5% p(ket) | 0,75 0,53 0,33 0,24 0,16
Ke2 5-20 p(ks2) | 0,20 0,26 0,34 0,40 0,41
Ke3 >20% p(kes) | 0,05 0,21 0,33 0,36 0,43
7 Mporné k71 | monyckaemsbiii | p(kz¢) | 0,90 0,81 0,61 0,33 0,14
k72 <30% p(kz2) | 0,07 0,12 0,27 0,37 0,41
k73 >30% p(kz3) | 0,03 0,07 0,12 0,30 0,45
8 Ycnosue npoyHocTM MO | Kaq aa p(ks1) | 0,89 0,74 0,51 0,32 0,10
HOpMarbHbIM CE4eHnAM kez | Het p(ksz) | 0,11 0,26 0,49 0,68 0,90
9 Ycrnosue npouHoctm  no | ke | da p(ke1) | 0,91 0,84 0,76 0,57 0,31
HaKMNOHHbLIM CeYEeHUs M Koo HeT p(ke2) | 0,09 0,16 0,24 0,43 0,69
Tabnuuya 3. QuazHocmu4eckast Mampuuya OJ1s1 NJIUMHbIX y4acimKoe
Ne OunarHocTuyeckue Ki Paspsabl p(ki) Cocrt. Sy Coct. S, | Coct. S3 | Coct. S4 | CocT. S5
n/n | npusHaku Npr3HaKoB
P(S1) P(S2) P(Ss) P(S4) P(Ss)
0,13 0,25 0,27 0,23 0,12
1 MoBpexaeHus beToHa, | ki1 aa p(k11) | 0,13 0,33 0,40 0,63 0,85
CHWXalllne ero cBOWCTBa
O OTHOLLEHWIO K apMaType K1z HeT p(ki2) | 0,87 0,67 0,60 0,37 0,15
2 MpoponbHble TpewuHbl B | Koq na p(k21) | 0,05 0,25 0,44 0,61 0,87
3alMTHOM  Ccrnoe  BAOSb
apMaTypHbIX CTEPXHEIt k22 HeT p(kz2) | 0,95 0,75 0,56 0,39 0,13
3 MpoTeukn TexHudeckmx | kaq HeT p(ks1) | 0,89 0,70 0,64 0,50 0,14
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KupkocTel (B TOM dMCne | k., | nepuop. p(ksz) | 0,09 0,26 0,30 0,38 0,57
mMacern, HebTenpoayKToB)
kss | nocTosH. p(kss) | 0,02 0,04 0,06 0,12 0,29
4 Curnosble TpewwHbl | kg1 | pa p(ks1) | 0,03 0,13 0,25 0,37 0,39
(Hanm-ne) kir | mer p(kez) | 0,07 0,87 075 0,63 0,61
5 MpoyHocTb 6eToHa ks1 npoekTHas p(ks1) | 0,79 0,51 0,33 0,26 0,24
ks2 | <30% p(ks2) | 0,16 0,30 0,34 0,39 0,37
kss | >30% p(ks3) | 0,05 0,19 0,33 0,35 0,39
6 Kopposusa apmaTypsbl Ke1 <5% p(ket) | 0,79 0,55 0,34 0,22 0,14
kee | 5—20 P(ke2) | 0,18 0,25 0,35 0,41 0,42
kes | >20% p(kes) | 0,03 0,20 0,31 0,37 0,44
7 Mporné k71 | na p(k71) | 0,03 0,11 0,19 0,27 0,35
k72 | HeT p(k72) | 0,97 0,89 0,81 0,73 0,65
kzs | ma p(ks1) | 0,92 0,84 0,61 0,42 0,20
8 YcnoBue npoyHoCTM MO | Kaq HeT p(ksz) | 0,08 0,16 0,39 0,58 0,80
HOPMarnbHbIM CeYeHUSIM kee | na otkir) | 0,13 0.33 0.40 0,63 0.85
Ta6bnuuya 4. QuazHocmu4eckasi Mampuua OJisi KOJIOHH
Ne OuarHocTu4yeckne Ki Paspsaabl p(ki) Cocrt. Sy Coct. S, | Coct. S3 | Coct. S4 | Cocr. Ss
nin | npusnaky rpuanaros P(S1) PS2) | P(Ss) | P(S) P(Ss)
0,25 0,31 0,19 0,15 0,10
1 MoBpexaeHus 68:I'0H8, ki1 | ba p(ki1) | 0,07 0,19 0,31 0,69 0,87
CHMXaloLLMe €ero CBOWCTBa
Mo oTHOWeHWIO K apmaType | K12 | HeT p(ki2) | 0,93 0,81 0,69 0,31 0,13
2 TpewmHbl B 3alIMTHOM | Ko na p(k21) | 0,03 0,12 0,36 0,57 0,91
Croe BAOOMNb MNPOAONbHbLIX
ApMAaTYPHLIX CTEePXKHEN ko2 | HeT p(ka2) | 0,97 0,88 0,64 0,43 0,09
3 TpewmHbl B 3alIMTHOM | Kaq na p(ks1) | 0,04 0,11 0,46 0,73 0,94
g’;:’nzwﬁifx"mgggiﬁq”"'X ks | HeT p(ks2) | 0,96 0,89 0,54 0,27 0,06
kss | oa p(ks1) | 0,02 0,08 0,12 0,23 0,37
4 Curnosble npofonbHble | Ka | HeT p(ksz) | 0,98 0,92 0,88 0,77 0,63
TPEeLNHbI ka2 | npoekTHas p(ks1) | 0,75 0,50 0,34 0,27 0,22
5 ks1 | <30% p(ksz) | 0,18 0,31 0,35 0,39 0,41
MpoyHocTb GeToHa ks | >30% p(ks3) | 0,07 0,19 0,31 0,34 0,37
kss | <5% p(ke1) | 0,85 0,59 0,47 0,34 0,25
6 ker | 5-20 p(ke2) | 0,12 0,23 0,30 0,36 0,39
Koppoaus apmaTypbi ke2 | >20% p(kes) | 0,03 0,18 0,23 0,30 0,36
kes | B npea. | p(kz1) | 0,90 0,81 0,61 0,33 0,14
gonycka
7 k71 | £10% p(kz2) | 0,07 0,12 0,27 0,37 0,41
OTtknoHeHue ot Beptukann | kzz | >10% p(kzz) | 0,03 0,07 0,12 0,30 0,45
kzs | ma p(ks1) | 0,93 0,84 0,61 0,42 0,23
8 BbinonHeHue ycrosusi | Ke HeT p(ks2) | 0,07 0,16 0,39 0,58 0,77
MPOYHOCTH ks | Da p(ki1) | 0,07 0,19 0,31 0,69 0,87

OHTponusa cocTosHusa H(G3)=0,500, konuyecTBo BHeceHHoW nHdopmauun V(G3)=0,200.
[anee, ncnonb3ys METOAMNKY, U3NOXEHHYIO B [4, 5], ANa noacMcTeMbl «rnaBHble 6ankm» MOXHO 3anucaTb:
H(G1GyG3) = élH(Gk) =H(G)) + H(Gy) + H(G3) =1,372.
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MakcumansHO BO3MOXHas SHTPONUA Takon cucTeMbl onpenendeTca 3aBUCUMMOCTbHO
Torpa

g
V(G1GGy) = kélV(Gk) =V (G}) + V(Gy) + V(G3) = 0,728.

BennunHa V(G;G,G;3)=0,728 xapaktepusyeT CTeneHb OnpeaerieHHOCTU WU  KONMMYECTBO BHECEHHOW
MHdopmaumm yxe aAns 00beAWHEHHOW noacucTembl «rmnaBHble Oanku» G=G;G.G3; M OueHWBaeT ee BKNag B
COCTOsiHMe CuCTeMbl crepytowero, 6onee BbLICOKOro, YPOBHSl, B AaHHOM Cry4yae KOHCTPYKTUMBHOW CUCTEMbl
«MnepekpbITueY.

BepOFITHOCTVI cTeneHun onpegernieHHOCTUN COCTOAHUA MMaBHbIX Oarok 3anucbiBaTCH B cnegywuwiemMm smae:
P(V)=V(G)/V(G,G>G3)=0,342/0,728=0,470,
P(Vo)=V(G)/V(G,G>G3)=0,186/0,728=0,255,
P(V3)=V(G3)/V(G,G:G5)=0,200/0,728=0,275.

rlOJ'Iy‘-IeHHbIe pes3ynbTaTthbl yﬂ,O6HO npencrtaBnTb B BuAe Ta6ﬂVILI,bI.

Tabnuuya 5. Peaynbmambl 8eposimHOCMHO20 pacyema 07151 nodcucmeMbl «2/1aeHble 6anku»

NeNe 6anok P(Gk1) P(Gk2) P(Gk3) P(Gks) P(Gks) H(Gk) V(Gk) P(Vy)
1 0,0088 0,194 0,697 0,099 0,0011 0,358 0,342 0,470
2 0,284 0,418 0,267 0,031 0,00013 0,514 0,186 0,255
3 0,245 0,315 0,420 0,020 0,00002 0,500 0,200 0,275
Toraa BEPOATHOCTU peanu3auum NaTu KaTeropun TEXHUYECKOro coctosHua (n=1, 2, ..., 5) ona o6beanHeHHON

cuctembl G=G;G,G3 onpeaenstTcs No creayoLwLmMm 3aBUCUMMOCTSM:

* g * * * *
R (G1G2G3) /Ky = k§1 P(Gp1 / K1)P(V) = P(Gy1 / K1 )P(N) + P(Gp1 / K1 )P(Vp) + P(Gz1 / K1 )P(V3) = 0,144;

* g * * * *

B (G1G2G3) /K1 = kgl P(Gyp I K1)P(Vi) = P(G1p / K1 ))P(N) + P(Gyy | K1 )P(Vp) + P(G3p / K1 )P(V3) = 0,285;
* g * * * *
B(G1GyG3) /Ky = kgl P(Gy3 /1 K1)P(Vi) = P(G13 / K1 )P(N) + P(Ga3 / Ky )P(Vp) + P(G3z / K1 )P(V3) = |0,512];
* g * * * *

P (G1GrGy) /Ky = kgl P(Gryq | K1 )P(Vy) = P(G14 / K1 )P(N) + P(Gyyg | K1 )P(Vy) + P(G3g / K1 )P(V3) = 0,060;
* g * * * *

P5(G1GrG3) / Ky = k§1 P(Gys5 / K1)P(Vy) = P(G15 / K1 )P(]) + P(Gps / K1 )P(Vp) + P(G3s5 / K1 )P(V3) = 0,0006.

Taknm obpasom, uccrnegyemyro NOAcucTtemy «rrnaeHble 6ankm» G=G;G,G; MOXHO OTHECTU K TpeTbewn
(orpaHnyeHHo paboTOoCNOCOGHOM) KaTeropMmu TEXHUYECKOTO COCTOSIHMSI C BEPOSITHOCTbLIO ITOr0 COCTOSIHUS
P3(G,G,G3/K 1)=0,511 n cTeneHblo onpeaeneHHocTu, paBHon V(G;G,G;)=0,728. BennuuHa V(G;G,G;) aBnseTcs
BKNagoOM COCTOSIHUA NMOACUCTEMbI «rfaBHble 6anku» B COCTOsIHME CUCTeMbI criegyrollero, 6onee BbLICOKOro
YPOBHS — CUCTEMbI «NepeKpbITUE».

BtopocTteneHHble 6anku. BepoATHOCTHbIN aHanuM3 COCTOSHWIA ABaguatyv ABYX BTOPOCTENeHHbIX Ganok W
(k=1, 2, ..., w =22) BbINOMHEH C UCNOMb30BaHNEM aHANOrM4yHOro NoAxo4a Ha OCHOBE MOMYyYEeHHOW Mo pesynbTaTam
MHOroYMCneHHbIX 06CreaoBaHnin NepexkpbITMA NOA0BHOro TMNa AMarHOCTMYeCcKkon MaTpuupl (Tabnuua 2). Kak suaHo,
ONarHoCTUYECKME NPU3HAKM OCTanUCb TakUMK Xe, Kak U Ons rnaBHbiX 6anok, T. €. COBOKYMHOCTb Mpu3HakoB Kj
COXpaHunacb, HO BEPOATHOCTHblE MapameTpbl WX MPOSBIEHNUS HECKOSbKO U3MeHunucb. [lo  pesynbtatam
obcrnegoBaHMsa Kakgon OGankv BblMUCIIEHbI anoCTEPUOPHbLIE BEPOSITHOCTUM Tex Xe nAtn coctosHui P(WW/K; ),
aHTponma H(W,), cTeneHb onpeneneHHOCTn 3Tux anemeHToB nogcuctembl V(W) n BeposaTHOCTM cTeneHu
onpegeneHHoctn P(V,). MNony4yeHHble OaHHble cBedeHbl B Tabnuuy 6. Mo gaHHbIM Tabnuubl Ansg nogcucTeMbl
«BTOPOCTENEHHbIE Bankn» No aHanornu ¢ rmaBHbIMKM 6ankamu NOsyYeHbl criegyrolme napameTphbl:

w
H(WMWaW3.. Way) = kElH(Wk) = HOW) + HOVp) + HIWR) + ...+ HWay) = 9,93.

MakcnmanbHO BO3MOXHas SQHTpPONUA 3TOoMN noagcucTtembl onpeaendeTca 3aBUCUMOCTbIO
H(VVlWZW3W22 )max = Wlog Hmax = 22 - 10g5 = 15,4
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Torpa
w

VMWL W3.. Way) = kz V) =V 1) + V(W) + V(3) + ...+ V(Wpp) = 5,47.

=1

BepOFITHOCTVI cTeneHun onpegerieHHoCcTn B nocrieHen KonoHke Tabnumubl 6 onpeneneHbl No cbopmynaM:

P(V;) = VW) V(W WoWs...Way) = 0,218/5,47=0,0399,
P(Vg) = V(Wg)/ V(W1W2W3...W22) = 0,240/5,47=0,0439,
P(V3) = V(Wg)/ V(W1W2W3...W22) = 0,155/5,47=0,0283,

P(V25) = V(W) V(W WoWs... Way) = 0,143/5,47=0,0261.

Toraa BepoOATHOCTM peanu3aunn ATV KaTeropuin TeEXHUYeCKoro coctoaHusa (n =1, 2, ..., 5) ana o6beanHeHHON

CcUCTeMbI «BTOpocTeneHHble 6ankny W=W;W,W;...W,, onpeaenaoTca no aHanornyHbIM 3aBUCUMOCTSIM:

* w * * *
RORIIS..20) K = 5 POy | KPR = POTLy | KL IPGT) + .t POF21 K] IP( )
0 W * * *
Py (MWrW3. W) ! K| = k§1 P(Wyo | K1 )PV ) = Py [ K1 )YP(N) +...+ P(Wppo [ K1 )P(V0);

* w * * *
P (MWyW3.. Wap)/ K| = X PWi3 | K1 )YP(V) = P(W3 / K1 )P(N) + ...+ P(Wyo3 | K1) P(V));

k=1

% w * % *
B (MW W) | Ky = k§1 P(Wi4 | Ky )P(Vg) = POW4 | K{ )P(R) + ... + P(Wpo4 | K1 )P0 );

* w * *k k
Bnams.. W)/ Ky = k§1 P(Wys | Ky )PV ) = POW5 / Ky )P(N) + ...+ P(Wys | Ky )P(V)).

Ta6nuua 6. Peaynomambl 6eposimHOCMHO20 pacyema 07151 nodcucmemMbl «emopocmeneHHbie 6anku»

NeNe 6anok | P(Wks) P(W2) P(Wis) P(Wia4) P(Ws) H(Wi) V(W) P(Vi)

1 0,349 0,452 0,180 0,019 0,000081 0,482 0,218 0,0399
2 0,059 0,566 0,296 0,077 0,0020 0,460 0,240 0,0439
3 0,00063 0,078 0,294 0,418 0,210 0,545 0,155 0,0283
4 0,000011 0,0048 0,098 0,511 0,386 0,419 0,281 0,0514
5 0,00011 0,0126 0,160 0,575 0,252 0,441 0,259 0,0474
6 0,377 0,511 0,105 0,0074 0,000037 0,427 0,273 0,0499
7 0,00064 0,140 0,435 0,355 0,070 0,519 0,181 0,0331
8 0,00093 0,166 0,539 0,279 0,015 0,459 0,241 0,0441
9 0,00027 0,031 0,211 0,397 0,360 0,509 0,191 0,0349
10 0,00019 0,019 0,222 0,599 0,160 0,440 0,260 0,0475
11 0,000002 0,0013 0,033 0,248 0,717 0,307 0,393 0,0718
12 0,000023 0,0056 0,0504 0,268 0,676 0,346 0,354 0,0647
13 0,00025 0,0232 0,125 0,473 0,379 0,465 0,235 0,0430
14 0,305 0,480 0,184 0,031 0,0002 0,492 0,208 0,0380
15 0,611 0,337 0,047 0,0036 0,000013 0,361 0,339 0,0620
16 0,762 0,219 0,018 0,0006 0,0000007 | 0,268 0,432 0,0790
17 0,480 0,453 0,061 0,0052 0,000003 0,395 0,305 0,0558
18 0,133 0,657 0,179 0,031 0,00063 0,419 0,281 0,0514
19 0,0335 0,470 0,349 0,135 0,012 0,503 0,197 0,0360
20 0,0131 0,336 0,365 0,228 0,058 0,562 0,138 0,0252
21 0,0016 0,078 0,253 0,401 0,266 0,554 0,146 0,0267
22 0,015 0,219 0,441 0,261 0,064 0,557 0,143 0,0261
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OTK 3aBUCMMOCTY YAOOHO 3anncatb B MaTpuyHol dhopMe, nonarasi, Yto nocrneaHss KonoHka Tabnuubl 6 MoXeT
ObiTb MPeAcTaBneHa kak MaTpuua-CTpoka pa3MepHOCTbI 1Xw, a MacCuB 4YMCEN CO BTOPOW MO LUECTYHO KOJOHKM
paccMmaTtpuBaTbh Kak NPSAMOYrofnbHY0 MaTpuuy pasmepHocTbto wxn (w=1, 2, 3,..., 22, n = 1, 2, 3,..., 5). B Takom
cnyyae:

{B.on} = {Po3 } [PO7)]-

B atom xe Buae yooOHO BbLINOMHATL U HeoOXoaumble BblUMCNEHUA. Mo pesynbTataMm 3TUX BbIYUCIIEHWUN
nony4eHbl anocTepUopHbIE BEPOSTHOCTU COCTOSIHUI NOACUCTEMbI KBTOPOCTENEHHbIE Bankny:

* *
R(W)=R(NWW3. W)/ K1 =0,181; Py (W) =P (WWW3. W)/ K| =10,236];

* *
B(W)=PBWWMWW3.. W)/ K1 =0,177; Pp (W) = By(MWrW3..Wry )/ K1 =0,223;

*
Ps(W) = Bs(MWrW3.. W)/ Ky =0,183.

Takum obpasom, nccnegyemyro nogcuctemy «BtopocTeneHHble Gankm»y W = W, W,W;...W,, MOXXHO OTHecTm
Ko BTOpoW (paboTocnoco6HOI) KaTeropum TEXHUYECKOro COCTOSIHUA C BEPOSITHOCTbIO 3TOro COCTOSIHUA
P3(W ;W ,W....W,lK ;) = 0,236 u cTeneHblo onpepeneHHocTW, paBHon V(W W,W,..W,;) = 5,47. BenuuuHa
V(W W, W;...W,,) siBnsieTcA BKIIaAOM COCTOSIHUA MOACUCTEMbl «BTOPOCTENeHHble 6ankn» B COCTOSIHUE
cucTeMbl crneaylollero, 6osiee BbICOKOro YPOBHSA — CUCTEMbI «MEPEKpPbITUEN.

MnuTtHbIe y4yacTkU. AHanu3 COCTOSHMI ABaduaTtv YeTblpex NAUTHbIX yyacTkoB Fy (k=1, 2, ..., f = 24, cm.
puc. 1) BbINOMHEH TaKkKe Ha OCHOBE [MArHOCTUYECKOM MaTpuubl, MOMYYEHHOM MO pe3ynbTataM MHOrOYMUCIIEHHbIX
obcnenoBaHMI MIUTHBIX Y4acTKOB Kene3o0eTOHHbIX MNepekpbiTuiA (Tabnuua 3)., Kak BugHoO, AmarHocTudeckue
NPU3HaKN U3MEHUIUCh, T. €. CHOPMYynMpoBaHa HOBasi COBOKYMHOCTb Mpu3HakoB K, . OueBUOHO, YTO U3MEHUMNNCHL U
BEPOSATHOCTHbIE MapameTpbl MX MNposBreHus. 34ecb Takke Mo pesynbratam 006CnefoBaHMs KaXKAoro ydactka
BbIYMCIMEHbl anoOCTEPUOPHbIE BEPOATHOCTM Tex xe nsatn coctosHui  P(F/Ky), auTponua H(F), cTeneHb
OonpeaeneHHoOCTM aTux anemeHToB nogcuctemsl V(Fy) n BepoaTHOCTM cTeneHn onpegeneHHoctn P(Vy). MNonyyeHHble
OaHHble cBefeHbl B Tabnuuy 7. Mo gaHHbIM 3TOM Tabnuupl ANsS 3TOW MOACMCTEMbI MO aHaNoOrMM C rMaBHbIMU U
BTOPOCTENEHHbIMK Gankamm Nony4veHbl criegyowme napameTpbl

H(RFhF..fhy) = k]Z;H(Fk) =HH)+HPR)+ HF3) +..+ H(fyy)=11,34.
MakcumanbHas QHTPONNA NogcmncTemMbl onpegendaeTcda 3aBUCUMOCTbIO
H(FM Py ... P4 )max = flognmax =24 - log5=16,8.
Toroa
A
V(IR Fy..Fhy) = kZZIV(Fk) F(RH)+ V() + V() + ..+ V() =5,46.

BepoATHOCTM cTeneHn onpeaeneHHOCTM B NOCNEeAHEN KONOHKE Tabnuubl 7 onpegeneHsl no doopmMynam:
P(V;) = V(F)IV(F1F2oFs...Fay) = 0,230/5,46=0,0421,
P(V5) = V(F2) V(F1FJFs...Fa4) = 0,139/5,46=0,0254,
P(V3) = V(F3) V(F1FJFs...Fa4) = 0,131/5,46=0,0240,

P(V24) = V(F24)/ V(F1F2F3...F24) = 0,180/5,46=0,0330

34ecb BepoSITHOCTY peanu3auny NST KaTeropuin TeXHNYeckoro coctosHus (n=1, 2, ..., 5) ans o6beanHeHHo
CUCTEMbIl «MNUTHbIE YYacTkn» F=F;F,Fs...F> onpeaensioTcs Takke No aHanorMyHbIM 3aBUCUMOCTSIM:

* f * * %
R(NBF..Hy) ! Ky = kgl P(Fy1 I Kp)P(Vy) = P(Fi1 / Kp)P(N) + ...+ P(IF41 / K2)P(Vag);
«  f % * *
B (NFHhF..FRy) Ky = kgl P(Fy1 I Kp)P(Vy) = P(Fip | Kp)P(N) + ...+ P(F4p | Kp)P(Vp4);

B (R Fy..fh) Ky = kgl P(Fp 1 Kp)P(Vy) = P(Fi3 / Kp)P(N) +...+ P(Fhg3 / Ky )P(V24);
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* [ * * *

B (.. fhy) ! Ky = kglP(Fkl I Ky)P(Vy) = P(Fig / Kp)P() + ...+ P(Fa44 | Kp)P(V24);
* S/ * * *

P (R Fy.. ) Ky = kgl P(Fy 1 Kp)P(Vy) = P(F5 / Kp)P(N) + ...+ P(Fra5 / K7 )P(V4).

B maTpuyHom hopme 3Tn 3aBUCUMOCTHM 3anMChiBalOTCSA crneayowmmMm obpasomM

(B} = {PE P

Mo pes3ynbTaTtaM BbINOJIHEHHbIX BblYMCNEHUN noriy4eHbl anoCTepunopHbIie BEPOATHOCTU COCTOSIHMI NOACUCTEMBI
«MJTUTHbIE YH4aCTKU»:

* *
R(F)=R(FIhF3..Ih)/ Ky =0,317; B (F)=R(F)hF;..fh)/ Ky =(0,334];

* *
B(F)=R(FHhF..Fhy) Ky =0,219; Py(F)=R(FF..F54)/ Ky =0,109;

*
P(F)=R(F P F..Fhy) ! Ky =0,0198.

Ta6nuua 7. Pesynbmambl 8€epPO0sIMHOCMHO20 pac4yema ons nodcucmemsi «MIUMHbIe ydacmku»

NeNe yyacT. | P(Fk1) P(Fk2) P(Fk3) P(Fka4) P(Fs) H(Fx) V(Fx) P(Vk)
1 0,500 0,340 0,131 0,028 0,00039 0,470 0,230 0,042
2 0,184 0,413 0,283 0,118 0,00082 0,561 0,139 0,025
3 0,0164 0,233 0,376 0,313 0,062 0,569 0,131 0,024
4 0,00296 0,0838 0,305 0,462 0,146 0,532 0,168 0,031
5 0,00019 0,0261 0,213 0,566 0,195 0,463 0,237 0,043
6 0,735 0,228 0,034 0,0026 0,000012 0,302 0,398 0,073
7 0,419 0,478 0,090 0,011 0,0029 0,429 0,271 0,050
8 0,494 0,390 0,096 0,019 0,00077 0,443 0,257 0,047
9 0,682 0,269 0,044 0,0043 0,000021 0,337 0,363 0,066
10 0,325 0,488 0,164 0,022 0,00011 0,476 0,224 0,041
11 0,110 0,362 0,408 0,118 0,0018 0,538 0,162 0,030
12 0,0181 0,238 0,509 0,231 0,0051 0,488 0,212 0,039
13 0,181 0,450 0,313 0,056 0,00053 0,520 0,180 0,033
14 0,052 0,374 0,455 0,118 0,0012 0,495 0,205 0,038
15 0,165 0,547 0,249 0,039 0,00025 0,479 0,221 0,041
16 0,462 0,416 0,110 0,012 0,00006 0,442 0,258 0,047
17 0,090 0,517 0,321 0,071 0,0015 0,486 0,214 0,039
18 0,737 0,225 0,033 0,0021 0,00001 0,301 0,399 0,073
19 0,110 0,362 0,408 0,118 0,0018 0,538 0,162 0,029
20 0,494 0,390 0,096 0,019 0,00077 0,443 0,257 0,047
21 0,00296 0,0838 0,305 0,462 0,146 0,532 0,168 0,031
22 0,090 0,517 0,321 0,071 0,0015 0,486 0,214 0,039
23 0,0181 0,238 0,509 0,231 0,00251 0,488 0,212 0,039
24 0,181 0,450 0,313 0,056 0,00053 0,520 0,180 0,033

OkoHYaTenbHO Mccnegyemylo NoAcucTeMy «MAUTHbIE yyYacTkm» F = FiF,F;...F;; MOXXHO OTHECTU KO BTOPOW
(paboTocnoco6HOM) KaTeropum TEXHUYECKOrO COCTOSIHUSE C  BEPOSITHOCTLIO  3TOFO  COCTOSIHUSA
P3(FFyFs;...F2J/K ;)=0,334 n cteneHbio onpeaeneHHOCTU, paBHon V(F;F,F;...F,,)=5,46. BennuuHa V(F,F,F;...F,,)
ABNSAETCA BKJIAAOM COCTOSHUA MOACUCTEMbI «NNIUTHbIE YYAacTKM» B COCTOsIHME CUCTeMbI criegylouiero, 6onee
BbICOKOIO YPOBHSAl — CUCTEMbI «NepeKpPbITUE».
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KonoHHbI. Hke npuBegeH BEPOATHOCTHBIN aHanM3 COCTOSHWUIA ABYX KOJMOHH Ly (k=1, 2, T. €. [ = 2, cMm. puc. 1),
BbIMOMHEHHbIN Takke Ha OCHOBE pe3yfnbTaTOB MHOMOYMCMEHHbIX OOCNedoBaHUM KOJOHH  XXene306eTOHHbIX
nepekpbITUiA, MPEACTaBMNeHHbIX B COOTBETCTBYIOLWEN AuMarHoctuyeckon matpuue (Tabnuua 4).  3pech
ONarHocTnyeckne NpU3Haku Toxe U3MEHWUNNCh, T. €. ToXe CHOPMynMpoBaHa CBOS COBOKYMNMHOCTb K3 . MI3MeHMnuch u
BEPOSATHOCTHbIE MapameTpbl UX NposirneHus. [lanee, no pesynbTatam obcnefoBaHUs KaXaoi KONOHHbI BbIYUCTIEHbI
anocTepuopHble BEPOATHOCTM Tex xe Nsatn coctosHui P(L.,/Ks), aHTponusa H(L,), cteneHb onpeaeneHHOCTN 3TUX
anemeHToB nogcuctemsl V(Lx) 1 BEPOATHOCTU CTENeHu onpeaeneHHoctn P(V).

I'IonyquHble OaHHbl€ OTPaXeHbl B Tabnuue 8.

Tabnuuya 8. Peaynbmambl 8eposimHOCMHO20 pacyema 0715 nodcucmeMbl «KOJTOHHbI»

NeNe kornonH | P(Lk1) P(Lk2) P(Lk3) P(Lk4) P(Lk5) H(Lk) V(LK) P(VK)
1 0,807 0,184 0,0085 0,00017 | 0,00000025 | 0,229 0,471 0,780
2 0,056 0,336 0,368 0,220 0,019 0,567 0,133 0,220

Mo aaHHbLIM 3TOM TabnMUbl ANs NOACUCTEMbI «KONTOHHbI» nony4eHo:

2
H(LjLy) = kEIH(Lk) = H(Ly) + H(Ly) = 0,796.

MakcumanbHO BO3MOXHasi SQHTpoONMA W CTeneHb onpenefnieHHOCTU 3TON NOACUCTEMBI onpenenarnTcAa
3aBUCUMOCTAMU

H(Lle )max = llog Nmax = 2. 10g5 = 1,400.
/
V(LLy) = kZl V(L) =V (L) +V(Ly)=0,604.

BeposiTHOCTU cTeneHn onpeaeneHHOCTU NoMny4Ynnmcb paBHbIMM
P(V)=V(L)/(L,L)=0,470/0,604=0,780,
P(V>)=V(L>)/V(L,L)=0,133/0,604=0,220.

B TakoM criyyae BepOATHOCTU peanu3auuy MATU KaTeropuii TeXHWYECKOro COCTOSIHUS Ansi 06beauHeHHON
cuctembl L=L,L, onpegensioTcs no crneayrowmnm 3aBUCMMOCTSIM:
/

* * * *
R(I1Ly)/ K3 = kgl P(Ly / K3)P(Vy) = P(L11/ K3)P(R) + P(Ly1 / K3)P(V3) = |0,640];

* l k k k

Py(L1Ly)/ K3 = kgl P(Lgo | K3)P(Vy) = P(L1p/ K3)P(N) + P(Lyy / K3)P(Vp) =0,218;
* / * * *

B(1Ly)/ K3 = kglP(Lk3 I K3)P(Vy) = P(L13/K3)P(N) + P(Ly3 / K3)P(V3) = 0,089;
* / * * *

Py(L1Ly)/ K3 = kglp(LM | K3)P(V}) = P(L14/ K3)P() + P(Lag | K3)P(V3) = 0,049;
* / * * *

Ps(L1Ly)/ K3 = kglp(LkS I K3)P(Vy) = P(L15/ K3)P(N) + P(Ly5/K3)P(Vp) = 0,0043.

Kak BuAHO, wccnenyemylo MOACUCTEMY «KONMOHHbI» L=LsL, MOXHO OTHECTU K nepBoN (MCNpaBHON)
KaTeropum TeXHUYECKOro COCTOSIHUA C BEpPOATHOCTbI 3TOro coctosHua Py(L.L,/K3) = 0,640 u cTeneHbio
onpeaeneHHocTn, pasHou V(L.L)) 0,604. BenuuuHa V(L.L,) siBnsieTcA Takke BKNaAoOM COCTOSAAHUA
NOACUCTEMbI «KOJNIOHHbI» B COCTOSIHUE CUCTEMbI crieaylowero, 6ornee BbICOKOrO YPOBHAA — CUCTEMbI

«nepeKkpbITUe».

Takum 06pa3om, NO AaHHBLIM BbINOSIHEHHOIO BEPOSITHOCTHOIO aHanmns3a ans YeTbipex NOACUCTEM NEPEKPLITUS —
«rnaBHble Gankuy», «BTOPOCTEMNEHHble Gankm», «MNIAWUTHbIE YYaCTKU» W «KOJIOHHbI» — MOMyYeHbl BEPOSITHOCTHbIE
napameTpbl, MO KOTOPbIM MOXHO BbINOMHUTL aHaNM3 COCTOSIHUS KOHCTPYKTMBHOW CUCTEMbI «NEPEKpbITUE» —
U(GWEFL). TNony4yeHHble pe3ynbTaTthl yA0OHO cBECTM B Tabnuuy.

Mo AaHHbIM Tabnuubl 9 ANA KOHCTPYKTUBHOM CUCTEMbl «MEpekpbITUE», Creaysl PacCMOTPEHHOW MeToauKe,
BblUMCIEHbI CreayoLe napameTpbi:

H(Uk)=k§:1H(Uk)=H(U1)+H(U2)+H(U3)+H(U4)=23,44.

V(Uk)=k§::1V(Uk)=V(U1)+ V(Uy)+V(Uz)+V(Ug)=12,26.
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Tabnuuya 9. Peaynbmambl 8eposimHOCMHO20 pacyema 0715 cucmeMbl «nepeKkpbimue»

MoacucTemsl P(Uk1) P(Uk2) P(Uxs) | P(Ukq) P(Uks) H(Uy) V(Uk) P(Vk)
MmaBHble Ganku 0,144 0,285 0,512 0,060 0,0006 | 1,372 0,728 0,0594
BTopocTteneHHble 6anku 0,181 0,236 0,177 0,223 0,183 9,93 5,47 0,446
MnnTHbIE yyacTku 0,317 0,334 0,219 0,109 0,0198 11,34 5,46 0,445
KomnoHHb! 0,640 0,218 0,089 0,049 0,0043 | 0,796 0,604 0,0492

BepOHTHOCTM cTeneHun onpenerneHHoCcTn B nocreaHen KonoHke Tabnumubl 9 BblYUCTIEHBI MO (bopmynaM

P(V)=V(U,;)/V(U)=0,728/12,26=0,0594,
P(V)=V(Us)/ V(Uy)=5,47/12,26=0,446,
P(V3)=V(Us)/ V(Uy)=5,46/12,26=0,445,

P(V )=V (Uy)/V(Up)=0,604/12,26=0,0492

OkoH4aTenbHo BEPOATHOCTU peanun3auunn nAatu KaTerOpMVI TEXHMYECKOrO COCTOSIHUS AN ob6beanHEHHOMN
CUCTEeMbl «nepeKkpbiTue» onpenendrTcd no cregyrwnm 3aBUCUMOCTAM!

* u * * %
RU)/ Ky = 21 P(Uyy | Ky)P(Uy) = P(UL | Ky)P(R) + ...+ P(Ugq | Ky )P(Vy) = 0,262;

* % * *
BU)I Ky = X PWia | Ku)PWy) = PU | Ky)POT) + v PWa | K )P(Vy) = 0,281
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BU)/ K, = k§1P(U"3 / Ky )P(Uy ) = P(Up3 K YP(N) + ...+ P(Ug3 K YP(Vy) = 0,211;

* u * * *
PLU)/ Ky = kzl P(Upa | Ky)P(Uy) = P(U1g | Ky)POR) + ...+ P(Usy | Ky )P(Vy) = 0,154;

=

BU)/ K, = kgl P(Ups K, )P(Uy) = P(Uy5 /K:)P(Vl) +...+ P(Uys /K:)P(V4) =0,091.

KOHCTpyKTUBHasi cuctema 34aHus «NepekpbiTve», BbINONMHEHHAash B MOHOMMTHOM Xene3obeToHe No cxeme
GanoyHoON KNeTkM u COCTosALLaa U3 NOACUCTEM «rMaBHble Banku», «BTOPOCTENeHHble Bankny, «MAMTHbIE Y4acTKu» 1
«KOMOHHBI» (CM. puc. 1) No pe3ynbTaTtaM BbINOMIHEHHOTO 0bcrnefoBaHWs U NPOBEAEHHOrO BEPOSITHOCTHOIO aHanuaa,
OTHOCUTCAI KO BTOpOW (paboTocnocoGHOW) KaTeropum TEeXHUYECKOrO COCTOSIHUSI C BEPOSITHOCTbIO 3TOro
coctosiHua P,(U)/K,*=0,281. CTteneHb onpepeneHHocTn 3ton cuctembl V(U)=12,26. BenununHa V(U) saiBnsetcs
BKNagoOM COCTOSIHUSI CUCTEMbl «MepeKkpbiTUe» B COCTOsIHAE CUCTEeMbl creayloliero, BbICLIErO0 YPOBHA —
34aHus B Lerom.
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